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3HaHue 3aKOHOB Npupoabl
Aano YyerioBeKy BO3MOXHOCTb
OOBLACHATbL N NpeacKa3biBaTb €€
pa3HoOOOpa3HeuLLne ABJIEHUA.
«MaTemaTnyecKumMu nopTpeTamMmm»




x 4.cOX: X=-6/k
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5. cOV: y=¢

6. ecru x =0, mo epagux | | ocu OX unu
cosnadaem ¢ Hel.
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Dyukuus y = K/x u ee cpagux.
|

1.
o

3.y > 0. eciu x
y <0, ecau x € =

4. GyHKIIVS yObIBaeT
TIPU X U
5. HeYEeTHas,

CUMMeTPHUYHA Havyasia
KOOPAWHAT.



Dynkuus y = K/x u ee zpagux.
|

y 1. TIPU K > 0 rpadpuK

pacmiosioxeH B [ u 111

1 KOOPAWHATHOM

| yeTBepTH
2. IPU K < 0 rpad UK

| 1 — pacriosioxeH Bo Il u 1V
— KOOPAUHATHOU

YyeTBepTHU




Dynukyus y = x°
CBoticTBa QyHKITUU:
1. Ecoux=0,T0y =0
2. Ecmux#0, T0y>0
3. E(y)=1[0; + o)

4. rpadK CHMMETPHUYECH OTHOCUTEIHLHO

ocu opanHar. DyHKIWMA y = X’ - yeTHas.

5. Ha npomexyTtke [0; + 00) pyHKIIHS
BO3PacTaeT

6. Ha npomexytke (-00; 0] hyHKIMA
yOBIBaEeT

7. Haumenpliuee 3Ha4eHUE QYyHKIHS

npuHUMAET B Touke X = (), oHO paBHO 0.
HauboJbIiero 3Ha4eHus1 HE CYIIECTBYET




Keaopamuunaa ¢pynkuus

y=ax2+bx+c=

A(x4;0) B{x,;0)

F(0;c)

CgoiicTBa KBaJAPATUYHON (PYHKIIUHU

1) Oo6nacte onpeaeneHus: R

2)  Oo6macte 3HaueHui pu a > 0 [-D/(4a); o0)
npu a <0 (-o0; -D/(4a)]

3) YeTHOCTh, HEUETHOCTH

npu b= 0 QyHKUMSA YeTHASA

npu b #0 QyHKUMSA HE ABISETCS HA YETHOW, HU
HEUYETHOU

4) Hynu GbyHKIAA

npu D>0  nBa Hyns: ,

npu D=0  oauH HyJIb QYyHKIUHA:
npu D <0  nHynel GyHKIUM HET



IIpoMeKYyTKH 3HAKOIMOCTOSIHCTBA
ecqim,a>0,D >0, 1O
ecqim,a>0,D =0, 10
ecaima>0,D <0, 10




CBoiicTBa pyHKIMH BHAA y = ax + bx + ¢,




1.00nacTh onpeaeicHus —
TF000€ JIEMCTBUTEIILHOE
YHUCJIO:.

2.005macTh 3HaUYeHUN — J1I1000¢€
JIEUCTBUTEIILHOE YUCIIO:.
3.OyHKIIUA HEYETHOM.

[ paduk cuMMeTpHUYECH
OTHOCHUTEJILHO Hadala
KOOPJIMHAT..



Df)=[ts+00), £(f)=(0400)  DIf)=(0; +00), B(f)=(-06;0]

Ceotlicmea ¢pyHkuuu
1) D(y) = [0;00).
2)E(y) = [0;00).
3) OyHKIMUSA UMEET OAUH HYIIb:
y=0 ipu x=0.
4) OyHKIMS BO3pacTaeT Ha BCEU
[0;00).
). yHaI/IM = 0’ yHaI/I6 B
CYILECTBYET
(GyHKIMS HEeTpephIBHAS



Ceoiicmea (pynkuuu y=|x|
1. D(y) = (-0; ).
2). E(y) = [0; ).
3). y=0 mopu x=0.
4). I papuk cuMMETpUYCH

OTHOCHUTEJILHO OCH J). |-X|=|X|, TO ecTb
y=|X| — 4u€THas PyHKIMS.

6) ®yHKMA yObIBaET Ipu X & (-0; 0)
1 Bo3pacTtaet npu X & (0; o).







